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336HABDV: ادن   cm  

������ �����HABD ����م �����HIJK ا���م �3
2 1

6 3

HI

HD
  

 ���� :
2

1

3

 
 
 

IJK ABDS S  

 ���� :
2

1 6 6

3 2

 
 
 

IJKS  

 ����      :
1 36

9 2
IJKS  

236:  ادن  
2

18
IJKS cm  

  ا������ ا���دس  
 ����x ه� ��د ا������ت �� ��ت ا�������  
 ����: 40 7 285 0x  
 ����: 40 1995 0x  
 ����: 40 1995x  

 ����: 
1995

40
x  

 ����: 
1995

40
x  

 ����: 49,875x  

  ا��  50و ������� ا��� ا�د�� �� ا������ت ��� أن ��� 
  
  
  
  

  ا������ ا�ول
3: ���� ا����د��  �1 1 2x x  
 �����: 3 1 2x x  
 ����: 3 2 1x x  
 ���� :4 1x  

 :اذن 
1

4
x   

�����د�� �� و��� ه�: و������� 
1

4
   

6: ���� ا����ا���  �2 1 2 5x x  
����� :6 1 2 5x x  

 ���� :6 2 5 1x x  
 ���� :4 4x  

 ���� :
4

4
x   

  1x: و��� 
���ل ا����د�� ه� ���� ا���اد ا������� ا���� �� أو : إذن 

  ���1وي  
  
  
  

 :���� ا�����  �3
15

2 21

x y

x y





   

����� :
15

2 21

x y

x y





  

 ���� :
15        (1)

2 21      (2)

y x

x y





   ��2  ���1ض  

 ��� :
15        

2 15 21      

y x

x x





  

 ����       :
15        

15 21      

y x

x





  

 ����       :
15        

21 15      

y x

x





  

  ����      : 
15        

6     

y x

x





  

  ����       :
15 6       

6     

y

x





  

:                 اذن 
9      

6     

y

x





  

  ه� �� ا����� (9;6)و��� ا��وج 

  ا������ ا�����
  :���ال ا��������  �1

ذات  ����30 ا����ة ا��� ��� أآ�� ���� ه� ا����ة 
  7ا����� 

  30إذن ا����ال ه� 
  :ا����� ا������ �

  50  30  25  20  10  ��� ا����ة

  3  7  5  4  6  ا�����

  25  22  15  10  6  ا����� ا����اآ�
  12.5=��� ا����� ا������ 

ه� ا��ي �����   12.5ا����� ا����اآ� ا�آ�� �����ة  ��  
 25ا���ا�� ����� ا����ة   15

   25إذن ا����� ا������ ه�  

2�  �����  :10 6 20 4 25 5 7 30 3 50

25
M  

����                       :
60 80 125 210 150

25
M  

����                                 :
265 360

25
M               

                         

����                            :        
625

25
M                     

                     
 M=25                                     :                        اذن 
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  ا������ ا�����
) :����� ���د�� ا������� �ا�1 )      :     -2 3y x   

�����: (2, 1)A   

A  ���� :    -2 3A Ay x  

���� :1 -2 2 3  
1: اذن  -1  

  ���� ا����د��   A: و�������

  Aإذن 

�����: (4,0)B   

B  ���� :    -2 3B By x  

���� :0 -2 4 3  
0: اذن  -5  

  B: وه�ا ��� ���� و������� 

  [AB]����د ا��ا���� �����  �ب
 ����M  �����[AB]    

 ���� :2

2

A B
M

A B
M

x x
x

y y
y

  

 ����    :    

2 4

2

1 0

2

M

M

x

y

  

 ����        :

3

1

2

M

M

x

y
   

:       اذن  
1

3;
2

M
 
 
 

  

  �����AB  �ج

 �����: 2 2( ) ( )B A B AAB x x y y   

 ����      :2 2(4 2) (0 1)AB  

����          :          2 2(2) (1)AB  

  5AB                   :              اذن 
  (AB)����د ا����د�� ا������ة ل �أ�2

 ���� :( )      :     AB y mx p  

  :����mد 
): و��� أن   )A AB   و( )B AB  

B: ��ن  A

B A

y y
m

x x
  

���� :
0 1

4 2
m  

      :اذن 
1

2
m  

  
  

: و���
1

( )      :     
2

AB y x p  

  :����pد 
): و��� أن   )A AB    

: ��ن 
1

 
2

A Ay x p  

 ���� :
1

1 2
2

p  

 ���� :2p  

: اذن
1

( )      :     2
2

AB y x  

): ����� أن  �ب ) ( )AB  

    �����: 
1

( )      :     2
2

AB y x  

)و           )      :     -2 3y x  

      ���� :
1

2 1
2

  

  �����1 ��اء ا������ ���وي 
): اذن      ) ( )AB  

  :ا������ ا��ا��
  ا���ء ا�ول 

1� f  ������� دا�� ���� ���� أن( )d  أ�� �� ���

 ا�����
(2): و��� أن    1f  (1;2): ��ن ( )M d           

2�  f ���� ���� دا�� :( )f x ax  

: و��� ان 
( ) (2) 1

2 2

f x f
a

x
  

                : اذن
1

( )
2

f x x  

  ا���ء ا����� 
  �1ه�  ����gد ا���د ا��ي ��ر�� ب   �1

 ����� :
1

( ) 2
2

g x x  

 ����z  ه� ا���د ا��ي ��ر�� بg  1ه� �  
 ���� :      ( ) 1g z  

����:       
1

2 1
2
z  

����:  
1

1 2
2
z   

 ���� :      
1

1
2
z  

 2z        :اذن 
  2ا���د ه� 

2�   
2  0  x 
1�  2�  g(x) 

;0): اذن  2) ( )C  2)و; 1) ( )A  

  



@æbãbznßa@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@pbîšbí‹Ûa@À@ðìè§aa@‡Çb�¾aòiìèu@ˆ@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@òzz—ß@@Z@ïßb“ç@‡Ûb‚  

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@

@@@@

@

 
 

54 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
3�   

� ����� :
1

( )
2

f x x           و
1

( ) 2
2

g x x  

)��ا���ن ��� ا������ ا����� أي ان ا��������ن: ����   )d  و

(   ���از��ن   (

(0;0)و��� ان  ( )O d  2)و; 1) ( )A  

   Aا��  Oو ا�زا�� ا������ة ه� ا�زا��  ا��� ���ل 
)��ن ��رة أي ���� ��  )d  ا�� �����( )  

(1;2)و��� ان  ( )B d  ن ��ر���  ����� ا����( )  

 ����� �����  
 Aا��  �����O ا�زا�� ا��� ���ل 

OA.: ���� ا������ ا������ ���� ا�زا��  
����

  
 ����R(x;y)  ه� ��رةB(2;1)   

 ���� :.OA BR
���� ����

  

;:  ��� أن   .A O A OOA x x y y
����

  

���� :2; 1 .OA
����

    

;: و��� أن  .R B R BBR x x y y
����

  

 ���� :2; 1 .BR x y
����

  

���� :2 2x  وy-1=-1  
 ���� :x=4   وy=0  
 R(4;0): اذن 

  g(4)=0: و��� أن
(0;4): ��ن  ( )R  

  ا������ ا�����
1�  �����V  ا����� ���(P):  
 ����1V  ا���م ���SABCD  

 ���� :                                1

1

3
ABCDV SH S  

  IABCD ���  ا���م V2و 

 ����:2

1

3
ABCDV IH S                    

  2V � 1V =V :   و��� أن  
  

 ����         :
1 1

3 3
ABCD ABCDV SH S IH S  

 ����:                             
1

( )
3

ABCDV S SH IH       

     
  I    �����[SH]: و��� أن 

 :��ن
2

SH
IH    

                       : و���
1

( )
3 2

ABCD

SH
V S SH            

���� : 
1

3 2
ABCD

SH
V S                               

 ����                             :
1

6
ABCDV S SH  

���� :                                  21

6
V AB SH            

21  : و���
6 8

6
V                                    

V 348:                                       اذن cm  
  V3اذا ا������ ا����� ا���� ����  �2

����� �� �����   (P)وا����� 
1

10
          

        : ��ن
3

3

1

10
V V

 
 
 

 

 ���� :
1

48000
1000

V  

���� :           348 V cm  
  وه�ا ���� 

  cm3 V3 48000=ا����� ا���� ����اذن 

�����  (P)����� ه� ����� �
1

10
  

  

  
  
  
  

                                            Y
 
 
 

                                                                    ( )d  
                                              J                       (2;1)M          

 
                               O            I                    R  x       
                                                     (2; 1)A  

                                                (0; 2)C  

 
 

                          
 


